

2009年12月24日 星期四 主编 王爽 编辑 王磊 校对 亚丽 版式 陈媛媛



景秀万

河南美景置业有限公司自成立之日就以高标准定位 自身,一直以"美丽地产 美好生活"为企业核心价值观, 以严谨务实的作风打造大众精品住宅。新颖的开发思 路,创新的建筑产品,完美的生活品质,先后被评为"中国 值得尊敬的房地产品牌企业"等多项荣誉,创造出属于自 己的地产品牌。

从"美景天城"到"美景花郡",再到"美景鸿城",美景 置业已从最初的地产界新兴企业,华美转身成为中原地 产乃至中国地产的品牌企业,尤其是今年6月份入市的 "美景鸿城"项目,更使美景置业完成了向"和谐美景 高 远美景"的战略转变。

晚报记者 赵蕾





美丽地产 绘出美好生活

为理念的高尚社区遥相呼应。

2009年,美景置业励精图治后的又一精雕 一"美景鸿城"横空出世,采用首创"新中 原建筑风格",以此寓意中原这片5000年文化 底蕴的传承和勃发,使美景置业完成了向"和谐 美景 高远美景"的战略转变。

美景置业凭借美景天城的成功开发经验, 成为"中国最受尊重的房地产企业"之一。在 2007年,美景置业顺利通过了建设部的评审, 荣膺房地产开发企业一级资质,开创了河南房

一级资质评审的顺利通过,不仅仅说明美 景置业在指标上达到了一级资质企业的要求, 同时还标志着美景置业已经成为了一个成熟的 房地产企业,开发出了较高水平的房地产产 品。美景置业无论是在经营能力、管理能力,还 是社会责任、社会贡献等诸多方面,都能够肩负 责任地去进行房地产的开发和经营,显示出了 美景置业的开发实力和管理水平。

的战略眼光及领导决策能力,能准确把握目标;

参与者应富有想象力,善于提出新观点或新概

念,为团队决策提供思路和建议;管理者能根据

地产企业用最短时间取得国家一级开发资质的

高素质的人才,是企业发展的根本、是企业 效益的源泉,作为企业管理的基本定律,企业拥 有了高素质的人才,就等于企业有了向前发展 的动力

6年前,美景置业进入中原地产,开发的首

两年前,美景置业第二个项目"美景花郡"

个项目"美景天城"震撼面市,从一期"康桥印

象"的纯粹英伦生活,到四期"荷兰花香"的悠然

典雅风格,美景天城以惊人之美,把四国风情演

缤纷亮相,此项目延续了美景天城"人居形象大

使"经典品质的唯美主义风格,此项目一出,在

郑州即刻形成了"南有美景天城,北有美景花

郡"的战略布局,两个以"美丽地产美好生活"

经得淋漓尽致……

美景置业拥有一支平均年龄只有30岁的年轻团队,这支富有朝气、拥有理想、敢于创新 和善于突破的年轻队伍,在美景置业成立6周 年的时间里,在中原这片热土开发出了一个又 个的经典巨作。"美景置业的人才观,就是引 入有成功经验的人才,并以现代人力资源管理 相关理论为基础,安排每个人以合适的岗位、进 行有效的授权,在工作上也最大限度地给予支

美景置业历经6年磨砺,一直走着一条稳 健发展之路。2008年底,美景置业开始筹划美 景鸿城项目,这是美景置业战略性跨越式发展 的重要一步,首先该项目在定位上充分考虑到 了其特殊的地理位置,西邻中州大道,东邻机场 高速,是衔接省内外、国内外的重要通道,是郑 州的"南大门"。其次该项目的整体风格定位为 新中原主义风格,是用现代建筑特色表现中原 传统文化精髓,势在打造最具中原人文精神的 建筑,最终成为体现当代中原人居的典范。

美景鸿城作为一个城中村改造项目,从拿

一流团队 塑造高远美景 持,美景置业的每个员工都很努力、很创新、很

积极的工作。"河南美景置业有限公司营销总监付晶如是说。"不断超越自我品质创新提高" 是美景置业不断的追求和发展的目标,而美景 置业这6年的成绩,是各个部门和全体员工相互配合、共同努力的结果。"因为团队与团队,个 人与个人之间的相互信任、相互支持、目标一 致、技能互补等,才使我们有效地完成了各项工 作。"付晶补充道。

付晶认为,团队是企业获得成功的重要保 障,组织者应有效地组织并整合整个团队资源 并合理配置到相应的位置;领导者应具有较强

品牌力量 领先中原楼市

地到VIP会员招募,短短半年的时间,项目就成 功入市,在郑州整个城中村改造项目中树立起 个榜样,造就了一种模式。付晶说:"郑东 新区的成功建设,使郑州的南大门由大学路平 移到了中州大道与航海路交会一带。早在 2003年,美景置业就看准了城市未来之门带来 的巨大潜力,率先躬耕于此,开发的美景天城项 目已经成为郑州楼市举足轻重的'人居形象大 使',带动了整个板块价值的提升,可以说七里 河村的村民也实实在在地看到了这些变化。"

付晶说,美景置业没有把美景鸿城作为一

领导的战略思路制定出详细的策划方案并予以 推进实施,并及时地向领导者反馈管理信息、提 出改进建议并实施改进;专业技术人员应具有较 强的专业技能,能有效地解决团队运作过程中出 现的各种技术难题;执行者是管理指令的最终执 行者,也是对管理效果感受最深刻的,是反馈信 息的原始来源。全体成员只有齐心协力,通过正 确的领导和强有力的指令把整个团队行为统一 在大目标下,才能顺利实现团队目标。

个城中村改造项目去做,没有考虑怎么规划才 能使利润最大化,考虑更多的是,如何从区域的 角度出发,将美景鸿城这个项目打造成东南板 块的标志性建筑,实现美化城市面貌,改善人居 环境的目的。

或许正是因为七里河村的村民对美景置业 的这份信任,才使得美景鸿城项目运作得如此 顺利。因为这是美景置业在充分考虑了村民的 意愿后,以人为本地实现了和谐拆迁,美景置业 真正做到了:天时地利人和,实现了"和谐美景 高远美景"的核心发展战略。

2009年美景大事记

5月20日,美景鸿城"郑州之璧"销 售中心正式对外开放。作为美景置业 2009年的心血扛鼎之作,作为一个面向 中原甚至全国市场的超级大盘,作为一 个区位价值独一无二、规划设计理念独 树一帜的品质卓著楼盘,美景鸿城甫一 亮相,就成为郑州楼市、中原楼市2009 年以来最大的焦点、亮点。

6月5日,美景鸿城大盘一期房源开 始正式认筹,气氛之火爆,再现了久违的 排队抢购场面

8月13日晚,美景鸿城以其强劲的 品牌价值问鼎博鳌房地产论坛,荣膺"中 国地产风尚大奖之2009年中国最具影 响力楼盘"荣誉称号,成为本届博鳌论坛 唯一获此殊荣的中原房地产项目。

8月29日晚,2009年"蔡琴不了情 世界巡回演唱会郑州站演出精彩上演。 当晚,郑东新区国际会展中心万人演出 现场座无虚席,美景鸿城宣传片反复播 放,鸿城鸿愿响彻寰宇。

10月17日,美景鸿城一期"鸿韵" 选房活动盛大举行,活动全天参与选房 客户2000余组,一天时间签约1300多套 房源、协议金额突破5亿元,美景大业前 所未有的辉煌业绩再次震撼中原大地。

12月4日,美景鸿城在"2009第十 一届中国住交会"上再铸辉煌,荣获 "2009 CIHAF三名大奖"之"中国名盘" 全国性权威大奖……

12月5日,国际钢琴大师郎朗走进 美景鸿城。

12月6日,"郎朗2009迎新春钢琴 音乐会"在省体育馆隆重举行——郎朗 抒美景,琴音绕鸿城……

与此同时,美景鸿城二期"鸿图"正式 登场亮相,消费者蜂拥而至,纷纷出手……

12月13日, "2009第六届中国人居 典范建筑规划设计方案竞赛"颁奖大会 在北京隆重召开。美景鸿城从参赛的两 百余个项目中脱颖而出,一举摘得规划 类金奖,载誉而归……

12月19日,二期"鸿图"会员盛大 招募,当天会员排号超过900名

"鸿韵"之后,"鸿图"大展;鸿城鸿 原. 风行中原大地……

